

BITTE IN DRUCKBUCHSTABEN AUSFÜLLEN

ANMELDE VIDE VIDE VIDE

1. FC Magdeburg - Kidsclub

weiblich	Nachname Kind
Vorname Erziehungsberechtigte/r	Nachname Erziehungsberechtigte/r
Straße, Hausnummer	Postleitzahl, Ort
Geburtsdatum Kind (KidsClub nur gültig von 0 – 14 Jahre)	E-Mail (zum Erhalt des KidsClub-Treffs)
Telefon Lieblingsspieler (Einmalnennung)	T-Shirt Größe: 80 110 128 140 164
Ort, Datum Hiarmit armächtina ich dan 1. FC Mandahurn im Sinna der 58 15 ff Akti widerruflich zur Snaich	Unterschrift des Erziehungsberechtigten
Hiermit ermächtige ich den 1. FC Magdeburg im Sinne der §§ 15 ff. AktG widerruflich zur Speicherung, Verarbeitung und Nutzung der persönlichen Daten zu eigenen Informations- und Marketingzwecken.	
Im Jahr des Eintritts wird ein anteiliger Jahresbeitrag abgebucht. Die Mitgliedschaft kann mit einer Frist von 3 Monaten zum Jahresende gekündigt werden. Die Mitgliedschaft endet automatisch mit Erreichen der Altersgrenze.	
Gläubiger-Identifikationsnummer DE63ZZZ00000174308 Mandatsreferenz wird Ihnen gesondert mitgeteilt	
SEPA-Lastschriftmandat Ich ermächtige die 1. FC Magdeburg Spielbetriebs GmbH, Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von der 1. FC Magdeburg Spielbetriebs GmbH auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.	
Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.	
Vorname und Name (Kontoinhaber)	
Straße, Hausnummer	
Postleitzahl, Ort	
Kreditinstitut (Name,BIC)	
DE	
Ort, Datum und Unterschrift	

Jahresbeitrag:

Einfach die vollständig ausgefüllte Anmeldung per Post oder eingescannt per Mail schicken an: